Privacy: 
I dati personali inviati sono trattati nel pieno rispetto della Legge 675/96, del D.Lgs. 196/2003 e successive modificazioni. I dati non verranno comunicati ad altri soggetti, nè saranno oggetto di diffusione. In qualsiasi momento l'utente può richiedere la cancellazione dei propri dati dai nostri archivi. 

Condizioni Generali: 
L'entrata nel sito e l’uso dello stesso comporta implicita e totale accettazione dei termini e delle condizioni esposte nel presente documento. 
Il contenuto del sito (testi, articoli, news, eventi, forum, blog, documenti, video, foto, programmi da scaricare, ecc.)viene fornito senza alcuna garanzia, espressa od implicita, per qualsivoglia uso o scopo specifico. 
L'autore non può essere considerato responsabile per qualunque danno diretto, indiretto, incidentale, speciale o altri danni di qualsiasi tipo (inclusi danni per perdita di profitti, interruzione di rapporti commerciali, perdita di informazioni, o altre perdite pecuniarie) derivanti dall'uso o dal mancato uso del sito in questione o di altri siti web ad esso collegati tramite collegamenti ipertestuali, anche se l'autore è stato avvertito della possibilità di tali danni.


Informativa sulla Privacy e sui Cookie:

PRIVACY GENERALE SHINYSTAT FREE E SERVIZI GRATUITI:
http://www.shinystat.com/it/informativa_privacy_generale_free.html

INFORMATIVA SUI COOKIE SHINYSTAT FREE E SERVIZI GRATUITI:
http://www.shinystat.com/it/informativa_cookie_free.html

OPT-OUT SHINYSTAT FREE E SERVIZI GRATUITI: 
http://www.shinystat.com/it/opt-out_free.html
